

## NOTA INFORMATIVA Nº2 CORRECCIÓN ERRATA

En relación con el anuncio de licitación del **SERVICIO INTEGRAL DE TELECOMUNICACIONES, TELEFONÍA, DATOS Y ACCESO A INTERNET, SV/48/18**

### **SE INDICA**

Que en el texto del anuncio publicado en la página web de AcuaMed se ha detectado una errata.

DONDE DICE:

**Presupuesto base de licitación:** 562.650,00 € (IVA no incluido).

DEBE DECIR:

**Presupuesto base de licitación:** 562.650,00 € **(IVA incluido)** (tal y como se recoge en el apartado 4 del cuadro resumen del pliego de cláusulas reguladoras de la licitación, página 4).

<b>4. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN, VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO Y PRECIO.</b>
<p><input type="checkbox"/> <b>Presupuesto base de licitación (IVA incluido)</b></p> <p><i>QUINIENTOS SESENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS CINCUENTA EUROS (562.650,00 €), de cuyo importe corresponde al IVA la cantidad de NOVENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS CINCUENTA EUROS (97.650,00 €), según el tipo vigente el 21%. No obstante, el IVA se ajustará automáticamente al vigente en cada momento.</i></p> <p>La determinación del Presupuesto Base de Licitación se ha realizado de conformidad con lo indicado en la Cláusula 5ª del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de conformidad con lo previsto en el artículo 100.2 de la LCSP.</p>